コロナ禍緊急支援

JAの農家応援プロジェクト

茨城県土浦市のグラジオラスは、全国有数の生産量を誇り、 県指定の銘柄産地です。

しかし、新型コロナウイルスの感染拡大により、多くの催事は 自粛され、それらの場を彩る花きは行き場を失っております。

手間暇をかけて育ててきた花き生産農家は、多大な影響を 受け、先の見えない不安を募らせています…



企業・法人の皆様へ

花き生産農家のご支援

をお願い申し上げます。



返礼品としてグラジオラス(1口につき80本)をお送りします。

・・・本プロジェクトの収益金は、花き農家の生産活動の支援に充てさせていただきます。 また、ご支援いただいた企業様の名称は、当JAのホームページに掲載いたします。



本プロジェクト活動の情報発信にご協力をお願いします!



- ◆ おうちやオフィスに花を飾り写真を撮っていただけますか?
- ◆ ホームページやSNSで情報をリンクしていただけますか?

企画 水郷つくば農業協同組合

コロナ禍緊急支援 JAの農家応援プロジェクト

支援申込書

お申込みはFAXに限らせていただきます FAX 029-824-5011 申込締切 7月3日(金)

貴社名
申込口数
担当者名
連絡先 住所 〒
メールアドレス
Tel Fax
※該当するものを○で囲んでください 希望着荷日 7月【14日 15日 16日 17日】※時間指定はできません ※配送先は関東圏内に限らせていただきます
◆ 情報発信について ・貴社名を当JAのHPに掲載してもよろしいですか? 【 可 ・ 不可 】 ・装飾の写真をご提供いただけますか? 【 可 ・ 不可 】 → JA水郷つくばグラジオラス共選部会のfacebookでご紹介させていただきます ・装飾の写真を貴社のHPやSNSに掲載されますか? 【 する ・ しない 】 ・リンク可能な貴社HPアドレス SNSアカウント
→ JA水郷つくばグラジオラス共選部会のfacebookでリンクを貼ってご紹介させていただきます
お支払い方法 お振込にてお願いいたします

【振込先】 ●水郷つくば農業協同組合 土浦南支店 JAの農家応援プロジェクト 普通0025979

●常陽銀行 土浦支店 水郷つくば農業協同組合 普通0130271

(振込手数料はお客様ご負担にてお願い申し上げます)

お問い合わせ JA水郷つくば 営農部 販売課 TEL: 029-823-7001 URL: ja-sgt.or.jp



鮮度の高さと品種の多さが自慢の土浦のグラジオラスは わたしたちが愛情を込めて一本一本ていねいに育てています。 土浦から全国へ彩りと元気をお届けします!





装飾例

